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CAMPIONATO SERIE C 2018-2019 

PRIMO TURNO PLAY  OFF DEL GIRONE - GARA DEL 12 MAGGIO 2019 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo Not. Pasquale Marino, assistito da Silvia Zabaldi e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Signor Roberto Calabassi, nella seduta del 14 maggio 2019 ha adottato la 

delibera che di seguito integralmente si riporta: 

" 

GARA  REGGINA - MONOPOLI  DEL 12 MAGGIO 2019  

Il Giudice Sportivo,  

con riferimento alla gara in oggetto, 

- preso atto del supplemento di rettifica del Delegato di Lega pervenuto in data odierna;

- rilevato che in detto supplemento il Delegato riferisce di aver erroneamente attribuito,

nel rapporto compilato a fine gara, un episodio di lancio di bottiglie d’acqua alla

tifoseria ospite anziché alla tifoseria locale;
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Tutto ciò premesso, 

d e l i b e r a 

- di rideterminare l’importo dell’ammenda comminata alla società Monopoli in € 500,00

e di riformulare la motivazione come segue “perché propri tesserati danneggiavano le

strutture dello spogliatoio loro riservato (obbligo risarcimento danni, se richiesto,

r.c.c.)”;

- di rideterminare l’importo dell’ammenda comminata alla società Reggina in € 2.500,00

e di riformulare la motivazione come segue “perché propri sostenitori, durante la gara,

in due distinte occasioni lanciavano sul terreno di gioco, all’indirizzo dei calciatori e

della panchina della squadra avversaria, numerose bottiglie semipiene d’acqua, senza

colpire alcuno e senza conseguenze (r.proc.fed, r. c.c.)”.

     IL GIUDICE SPORTIVO   

F.to Not. Pasquale Marino

 ” 
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